



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Состоялся личный прием граждан руководителем СУ СК России по Курской области в режиме телефонной связи.



В условиях введения мер по противодействию распространения коронавирусной инфекции следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области предоставляет гражданам дополнительную возможность для реализации конституционного права на обращение, посредством проведения дистанционных личных приемов с применением технических средств связи.

В следственном управлении следственного комитета Российской Федерации по Курской области 29.04.2021 прием граждан посредством прямой линии телефонной связи провел руководитель следственного управления СК России по Курской области генерал-майор юстиции

А.В. Назин. На прием к руководителю ведомства обратилось 15 заявителей. В ходе приема, граждане обратились к руководителю по вопросам несогласия с ходом и результатами проведения процессуальных проверок, а также по вопросам расследования уголовных дел органами следственного управления.

Всем обратившимся, руководителем следственного управления даны подробные разъяснения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

и консультации в рамках действующего законодательства.

Практика проведения личных приемов руководством следственного управления СК России по Курской области в формате прямой линии телефонной связи и видеосвязи будет продолжена.

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1562822>